

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ

23 октября исполнилось 60 лет со дня рождения выдающегося деятеля советского оперного искусства, дирижера, народного артиста СССР, лауреата Государ-

ственной премии СССР Александра Шамильевича Мелик-Пашаева.

Московский Совет депутатов трудящихся принял решение в

память о выдающемся дирижере установить в Москве мемориальную доску.

23 октября, возле дома № 25 по улице Горького, где жил А. Мелик-Пашаев, собрались представители коллектива Большого театра и музыкальной общественности Москвы.

В кратком вступительном слове директор и художественный руководитель Большого театра и КДС М. Чулаки сказал:

— Мы рады, что Московский Совет сердечно отнесся к желанию коллектива Большого театра об увековечении памяти А. Мелик-Пашаева.

Александр Шамильевич стоял в первых рядах тех, кем гордится наш театр и кто приумножил его мировую славу. Имя его навсегда будет вписано в историю нашей музыкальной культуры, в историю Большого театра.

По поручению дирекции театра главный дирижер Г. Рождественский открывает мемориальную доску.

На мраморной плите надпись: «В этом доме жил с 1950 по 1964 год народный артист СССР, дирижер Большого театра Союза ССР Александр Шамильевич Мелик-Пашаев».



На открытии мемориальной доски А. Мелик-Пашаева.

Сов. артист, 1965, 29 окт.